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Кодификатор к Итоговому Тесту по английскому языку 8 класс:
Итоговый тест в 8 классе представляет собой тест формата ВПР,ОГЭ/ЕГЭ. Первый уровень, задания 1-12 по грамматике и лексике базового уровня, проверяет  приобретенные знания в следующих темах: сослагательное наклонение (настоящего и прошедшего времени), степени сравнения наречий и специфика употребления наречий с различными глаголами в английском языке, исчисляемые существительные и их согласование с глаголом-сказуемым, функциональные слова в употреблении с фразовыми глаголами. 
Каждое задание оценивается в 1 балл.  
Второй уровень (повышенный), задания 13-15 теста, представляет собой 3 задания, связанных одной тематикой, и носит продуктивный характер. Обучающимся предлагается написать развернутые ответы по теме с опорой вопрос-стимул. 
*Каждое задание оценивается в 3 балла.  
Максимальный итоговый балл за тест- 21.

*Критерии оценивания заданий второго уровня (письменное высказывание) (максимум 9 баллов)

	Решение коммуникативной задачи 
	Организация высказывания

	Языковое оформление высказывания

	Баллы

	Задание выполнено полностью: цель общения достигнута; тема раскрыта 
в полном объеме (полно, точно и развернуто раскрыты все аспекты, указанные в задании)
Объем высказывания – 10–12 фраз 
	Высказывание логично и имеет завершенный характер; имеются вступительная и заключительная фразы, соответствующие теме. Средства логической связи используются правильно
	Использованный словарный запас, грамматические структуры высказывания соответствуют поставленной задаче (допускается не более одной-двух  негрубых лексико-грамматических ошибок) 

	3

	Задание выполнено: цель общения достигнута, НО тема раскрыта не в полном объеме (один аспект раскрыт не полностью).
Объем высказывания – 8–9 фраз
	Высказывание в основном логично и имеет достаточно завершенный характер, 
НО отсутствует вступление
ИЛИ
заключение
	Использованный словарный запас, грамматические структуры высказывания соответствуют поставленной задаче (допускается не более трех негрубых лексико-грамматических ошибок) 

	2

	
Задание выполнено частично: цель общения достигнута частично; тема раскрыта в ограниченном объеме (один аспект не раскрыт,
ИЛИ все аспекты задания раскрыты неполно, 
ИЛИ два аспекта раскрыты не в полном объеме, третий аспект дан полно и точно). Объем высказывания – 6–7 фраз
	Высказывание в основном логично и имеет достаточно завершенный характер, 
НО отсутствует вступление 
ИЛИ
заключение, имеются одно-два нарушения в использовании средств логической связи
	Использованный словарный запас, грамматические структуры высказывания соответствуют поставленной задаче (допускается не более четырех-пяти негрубых лексико-грамматических ошибок)
	1

	Задание не выполнено: цель общения не достигнута, т.е. два
аспекта содержания
не раскрыты.
Объем высказывания – 5 и менее фраз

	Высказывание нелогично, вступление и заключение отсутствуют, средства логической связи практически не используются
	Понимание высказывания затруднено из-за многочисленных лексико-грамматических (шесть и более лексико-грамматических ошибок) 

	0







